

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ವರದಿ ಏಪ್ರಿಲ್ -2023

06.04.2023: ಎಮ್ ಎಸ್ ರಾಮಯ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಲಿವರ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪ್ಲಾಂಟ್ ಸೊಸೈಟಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಮಾಸ್ಟರ್ ಕ್ಲಾಸ್: ಎಂ ಎಸ್ ರಾಮಯ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್‌ಟಿಎಸ್‌ಐ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಮಾಸ್ಟರ್ ತರಗತಿಗೆ ಜೀವಸಾರ್ಥಕಧೆ/ ಸೊಟ್ಟೊ ಕರ್ನಾಟಕದ ಮುಖ್ಯ ಕಸಿ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಿಜಾಮೋಲ್ ಜೋಸೆಫ್ ಅವರನ್ನು ಅಧ್ಯಾಪಕರಾಗಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಅಂಗಾಂಗ ಕಸಿಯ ಮೌಲ್ಯಯುತ ಒಳನೋಟ ಮತ್ತು ಬಹು ಅಂಗಾಂಗ ಕಸಿಯ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿತ್ತು.



Sonal Asthana, MD @sonalast... · 06 Apr · Ms Lijamol Joseph , chief transplant coordinator Jeevasarthakathr talking about the role of transplant coordinators at the Transplant masterclass , Bangalore #livertransplant #masterclass @_LTSI_



06.04.2023: ಬೆನ್ನಾಕ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ:
ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ/SOTTO ಕರ್ನಾಟಕ ಮಂಗಳೂರು ವಲಯದ ವತಿಯಿಂದ ಯೆನೆಪೂಯ ಆಯುರ್ವೇದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಬೆನ್ನಾಕ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ RAPCC ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ/ ಸೊಟ್ಟೊ ಕರ್ನಾಟಕದ ಕಸಿ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪದ್ಮಾ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಮಹತ್ವ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಜ್ಞೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 15 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

17.04.2023: ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಹರಿಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ:
ಧಾರವಾಡದ ಜಿಲ್ಲಾ ಹರಿಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗಿತು. ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ/ ಸೊಟ್ಟೊ ಕರ್ನಾಟಕ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಲಯದ ಕಸಿ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಶ್ರೀ ಮನೋಜ ನಾಯಕ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಿದರು ಮತ್ತು IEC ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು. ಒಟ್ಟು 20 ಜನರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಪ್ರಸಾರಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದರು.



18.04.2023: ವೆನ್ನಾಕ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಗ್ರಂಥಾಲಯದಲ್ಲಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ:
ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ/SOTTO ಕರ್ನಾಟಕ ಮಂಗಳೂರು ವಲಯವು ವೆನ್ನಾಕ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಗ್ರಂಥಾಲಯದಲ್ಲಿ ಯೆನೆಪೊಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆಯ ಅಂಗಾಂಗ ಕಸಿ ಸಂಯೋಜಕಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಪದ್ಮಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಕುರಿತು ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೀಡಿ, ಅದರ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಒತ್ತಿಹೇಳಿದರು. ಮತ್ತು ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ವಿವರಿಸಿದರು. ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ, ಆಯುಷ್ಮಾನ್ ವಿಭಾಗದ A.R.C ಡಾ. ನೌಶಾದ್ ಬಾನು ಅವರು ಕಸಿ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಆಯುಷ್ಮಾನ್ ಒದಗಿಸುವ ಪ್ರಯೋಜನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರ ಹಂಚಿಕೊಂಡರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 30 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮತ್ತು ಕಸಿ-ಸಂಬಂಧಿತ ಅರಿವು ಮತ್ತು ತಿಳುವಳಿಕೆಯನ್ನು ಪಡೆದರು.



19.04.2023: ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಚಿಟಗುಪ್ಪಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ:
ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಚಿಟಗುಪ್ಪಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಿತು. ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ/ SOTTO ಕರ್ನಾಟಕ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಲಯದ ಕಸಿ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಶ್ರೀ ಮನೋಜ್ ನಾಯಕ್ ಅವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿ, ಅದರ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಎತ್ತಿ ತೋರಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿ, ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಂವಹನ (ಐಇಸಿ) ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 25 ಜನರು ಭಾಗವಹಿಸಿ, ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಪ್ರಸಾರ ಮತ್ತು ಜಾಗೃತಿಗೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದರು.



26.04.2023: ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಕಂಟೋನ್ಮೆಂಟ್ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸಿನಿಯರ್ ಸಿಟಿಜನ್ ಕ್ಲಬ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ: ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದೆ. ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ/SOTTO ಕರ್ನಾಟಕದ ಮುಖ್ಯ ಅಂಗಾಂಗ ಕಸಿ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಿಜಾಮೋಲ್ ಜೋಸೆಫ್ ಅವರು ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮತ್ತು ಕಸಿ ಕುರಿತು ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಸದಸ್ಯರು ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ರಾಯಭಾರಿಯಾಗಲು ಸಾಮೂಹಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು.



26.04.2023: ಧಾರವಾಡದ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ: ಧಾರವಾಡದ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿ ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ/SOTTO ಕರ್ನಾಟಕ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಲಯದ ಕಸಿ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಶ್ರೀ ಮನೋಜ್ ನಾಯಕ್ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು, ಅವರು ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಮಹತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ಸಭಿಕರಿಗೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೀಡಿದರು ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿಯುಕ್ತ ಐಇಸಿ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು 25 ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಸಕ್ರಿಯ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಯಿತು, ಮತ್ತು ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ, ತಿಳುವಳಿಕೆಯನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಉತ್ತೇಜಿಸಿತು.

